Iocynapcereennoe 6100keTHOE yupexkaenue KyabTypbl MocKoBeKoi o6.1acTu
«I"ocypapceTBedHbId My3eii-3anl0BeTHUK «3apaliCcKUi KpeMaby»
(I'ocynapcTBeHHbBIH My3eii-3a0BeHUK «3apalicKUil KPemJIb)

IIPUKA3

A9 14 3077 N X S

3apaiick

O nenax va nmjaTHbie ycayru

Cornacno llepeunro rocynapcreennsix ycuyr ot 20.12.2017, oxasbiBacMmbix
Ha I[JJATHOH OCHOBE | OCylapCTBEHHBIM My3€eM-3allOBEIHUKOM «3apaliCKuil Kpemilby»
¢ 01.01.2018 u na ocHOBaHHUHU PACUYETOB TEH Ha ILIATHBIE YCIyTH (IPUIaracTcs)

IMTPUKA3BIBAIO:

l. YeTanoBUTE Cile/lylonme HieHbl Ha BXOAHYIO IUIATy 3a [OCEIICHHE DKCII03MIHHY
B MY3Ce-3al10BEJINUKE «3apalicKui KpeMithby: '

No IHHHIA Ieua,
B Hanmenosanue yeayr - py6ucii |
| Bxoanas 1ata  3a  [OCEUICHHE  TTOCTOSIHHOM
| | IKCITO3WLMK B 31anun | IpucyreTBennbIx MecT
L1 jua rpazglat Poccuiickoit denepanun | 1 Ouer 100 ‘
.2 | Jutst ILCOTHBIX KATErOpui- 1 1 Guaer 50
1.3 | g vHOCTpanHbIX rpakian 1 buner 400 |
1.4 | cemeitnbiii Ouitet (4 wieHa CeMbH) - | 1 0wuner 250
, | Bxoxmas ruata  3a  mocermieHme  TIOCTOSHHOM ‘
- | axenosuuuy B Jlome A.C. l'ony6xumoit o _ .
2.1 s rpaskian Poceniickoit Menepannu 1 Guner 60 |
: 2.2 Ui IBFOTHRIX KaTEropui _ |1 06uner _ 40 |
2.3 | IS MHOCTPAHHbIX IPaXkIaH _ ] | bumer | 3507 |

2. BxoznHasd mniara 3a MOCELIEHWE BBICTABOK B 3jlaHuu [IpUCYTCTBEHHBIX MECT W B
Home A.C. T'onyOKknHOH ycTaHaBIUBACTCS OTIEIBHBIMH MIPUKA3aMH.

3. YCTaHOBUThL CIICYIOIME IICHBI Ha JKCKYPCHOHHOE OOCIY)KHMBAHHE B MYy3€c-
3aITOBC/HMKE «3apalcKuil Kpemiby:

1 . :
| No Exnnuna Ilena, |
HaumeHoBanue yciayr Lo
n/n - - ) usmMepenus | pyGJael |
O63opHas  sxckypceust  «Kosurekmum  Myszes» 110 2
| | MocTOsSAHHOU OKCIIO3UILIMA B 3J(aHuU | DKCKYPCUOHHBIX 1 300
 HpneyTCTBEHHEIX MeCT (rpynmia 2o 25 4enoBek) | uaca



2

10

12

{OGzo_pﬁaﬂ- sKekypers  «B ' [onckax ,1106pa i |

yesosevnocT» 110 lomy A.C. T'onyGkuuoit (rpynna
10 15 uenosek) -
O6zopHasg  okcKypeus  «3apalckui  Kpemnb  —
[aMYTHUK PYCCKOro OOOPOHHOIO 30[4ECTBa» IO
TeppuTOpur 3apaiickoro kpemist (rpymma go 25
4ejaoBex)

2
3KCKYPCHOHHBIX
50197 B

2
IKCKYPCHUOHHBIX
qaca

O630pHas 3Kc1<y}-3'c;m «B  cempe u ycajpoe
HocToesckux» 1o Tteppuropur ycaasbnl Jlaposoe
(rpymma jio 25 4enoBek)

ropoaa» 1o HCTOPHYECKHM MecTaM TIopoJda Ha

llewas  oG3opnas  oxckypenst  «3apabick  —
[IEPBOCTENEHHBIA TOpoJl Pa3anckolt rybepHum» 1o
UCTOPUYECKMM MecrtaMm roposaa (rpynma mpo 15
4eJI0BEK) - _ _
Temaruueckas sKckypcust «3apaliCKuil Kpemih —
MaMITHUK PYCCKOro obopoHHOTro 301a4ecTBa X VI
BEKa» 10 TEPPUTOPUM Japaickoro Kpemuist (rpyiira
| 110 25 yenosek)

O6sopnas sxckypeust «llyTemecrtsre B mpouuioe

aBTOTPAHCIIOpTe 3aKa34yuKa (rpynna 1o 50 senosex) |

2 |
9KCKYPCUOHHBIX
Jaca

1,5
9KCKYPCHOHHBIX

IKCKYPCUOHHBIX
Haca

1
3KCKYPCUOHHBIN
4ac

| Temaruueckas OKCKYpCcHUs «3apalicKast CTOSIHKa» 110
TeppUTOpUKM 3apalckoro xpemus (rpymna go 25
HeNOBeK) S N
Temaruueckas sxekypeus «3apy6ekHOE HCKYCCTBO
XVII — navana XX BB.» 0 IOCTOAHHOR 9KCIIO3ULIMY
B 3januu llpucyrcrBeHHBIX MecT (rpynma jgo 25
| 1eJIOBCK)

|'l‘ema1'nqec1<aﬂ skckypeuss  «Pycckoe  uckyccTBO

XVIII - Havana
SKCHO3UIIMM B

XX  BB.» [0 IIOCTOSHHOM
snagun  IlprucyTcTBEeHHBIX MecT

| (rpynina jo 25 genosex)

Tematuueckas sxckypens «Cembst TonyGKUHBIX |
| w
3apaiick» (rpynma jpo 15 genosex)

i’l‘emaﬁ‘MHeCKaﬂ DKCKYPCUS
| «3apaiickas TBepABIHs» 110 3apaiCKOMY KPEMIIIO
(rpynna 1o 25 uenosex) o __
TearpanusoBanHas sxckypeus «Koj 30;0Tor0 Bekay
MO0 IOCTOSIHHOW SKCHO3WLUK B 3JIaHUU
Hpueyrersenupix mecr (rpynira 10 25 uenosex)
Mnrepaktusnas  skekypens  «A.C.  Tony6kuna.
Kusub uorBopuectBo» B ome A.C. TonyGxuuoin
‘ (rpyrmma ot 10 no 15 genosex)

(KOCTIOMI/IpOBaHHaﬂ-)- _

1
OKCKYPCUOHHBIN
4ac
1
OKCKYPCUOHHBIN
4ac

1
SKCKYPCHOHHBIN |
Jac !.

HKCKYPCHOHHBIN
e
2
3KCKYPCHUOHHBIX
Jaca
2

IKCKYPCHUOHHBIX

SKCKYPCHUOHHEIX
Haca

1 300
1 500 |

[ 500 |

1 500 ‘

1 600

800

800

800

800 |

800 }
2 500
3 000

3000



] _ . I
| MinrepaktuBras oxckypenst «Haid non nunamu» B
|5 | ycaysbe Jlaposoe (rpymnma no 25 genoBek)
i

| 1

|6 | crpamno K TOMY JICy MPUCTYITUTRCS» B 3J@HUN

HprcyTeTBeHHBIX MECT (IpyIa jio 25 4eloBeK)

Wntepaxkrushas skekypens «He ctpallino sxeHuThesl, |

3KCKYPCHOHHBIX |
Cwaca |

1 |
AKCKYPCHOHHBIH |
dac

3000 |

3 000

4. YCTaHoBWUTL IIeHY Ha IKCKYPCHOHHOE OOCTY)KHUBaHME Ha PYCCKOM f3BIKE C
[OCJIC/IYOIIMM TIE€PEBOJIOM M HAa MHOCTPAaHHOM SI3bIKE B JABYKPAaTHOM pa3Mepe OT IICH,

YCTAHOBJIICHHBIX B I1. 3 HaCTOALICTO ITpUKa3a.

5. YcraHoBUTH CJIeyromuye uedbl Ha BXOIHYRO

nJjaTty € 3KCKYpPCHOHHBIM

obcnykuBaHreM (JUig COOPHBIX IPYNN 0T 5 110 25 4enoBeK):

Ne Eannuna Ilena,
HaumenoBanue yeayr ..
n/m usmepenna | pybiici
I | o Tepputopuun 3apaiickoro kpems 1 Ouner 150 |
1o JIOCTOSIHHOMN 9KCITO3UILIUHU B 3JIaHUHN '
, " A | Guner 250
lpucyrersennnix mecr S -
no TEPPUTOPUN 3apatickoro KpeMJIst
3 PPHTOP b P | Guner 200
 (KocTiomMupoBanHas) - -
| TI0 TpeM  0OBeKTaM: TeppUTOpHst  3apaiiCcKoro |
4 | kpemis, ucTOpMueckue Mecra ropoxa, Jom A.C. | 6uner 500
I"ony6xuHOM - ‘
6. YCTaHOBUTH CJICAYIOUIME LIEHLI HA JIEKLHW, JIEKIMOHHDBIE abDOHEMEHTHI U
MHTEPAKTUBHBIC 3aHITHS
Ne Eannnna Ileua, ‘
HaumeHoBanue ycayr o |
n/n B ) u3Mepenusi pyoJiei
1| Jeximn _ 1 Guner 40 ‘
Jlekimonnblil abonemenT «S 11puBe MYy3€H K
2 Il y PUBEAY MY | abonemeHT 250
; rebe» (5 3ansTni) )
Jeknwmonuniit abonement «B rocrsix |
3 . J 1 abonemeHT 300
LosyGknnpix» (8 sansaTnit) _ ‘
' JlexuronHbit aboHeMeHT «Y BileKaTeNbHBIM MUp .
4 . 1 aboHeMeHT 300 |
| Myses» (7 3aHATHH) B B _
Jlexumonust#t abonement «K nobpy npuydarorcs
5 ALOOPY TPy 1 aGoHeMeHT 200 ‘
CMOITONY» (4 3aHSTHS) o BRI | |
Jlexnuonuniii abonemenT «KpecThIHCKHUI IOM U TO '
6 . b a ’ 1 aGonemenT 206 |
YTO B HEMY (4 3aHITUS) _ -
| JlekmnonHbIA aboHemenT «Mup 1eTcTBa
7 1 abouemenr 150 |
d.M.Jloctoesckoroy» (3 3aHATHS ) - - |
JleknmoHuplt aboneMenT «3apalick — ropo :
‘ 3 H . p poa 1 aborneMeHT 150
| TOPIOBBIM, FOPO KYTICHECKUI» (3 3aHATHS) _




‘ ‘ HNurepaxtuBHoOe 3aHsTHe «baGouky —
9 | 3aMevaTenbHble CO3[aHus NPUpoAL» (rpynmna ot 10 | Guret 50 |
| HEJIOBCK) S -
10 MHTGpB.KTHBHOC 3ausThe «PoXKaeCcTBEHCKas | Guer 00
I | urpynika» (rpymia ot 10 wenosex) | i
| - MnrepaxTuBhOE 3auaTue «Poxaectso y Jlemonr» 1,5
‘ 1T | (rpynna ot 10 yenosex) aKaJeMMYECKHX 300
; ) ) yaca
Mnrepakrushoe sanstue «Conmile Ha Hebe, MCIIO B ! 1,5
12 | xanenaape» (rpynna ot 10 ueosek) aKaJIeMHYECKUX | 000
yaca

7. KOHTpPOJb 3a MCIOJNHEHMEM IMpHKA3a BO3JIOKUATL Ha 3aMECTHTENS JAMPEKTOpa
110 GUHAHCOBO-3KOHOMUYECKOH NesttenibHocTH Kospumny JI.B.

Hupexrop K.B. Koujiparscis

C ITPUKA30M O3HAKOMIICHDI:

3amecTurellh AMPEKTOpa 110 (hHHAHCOBO- r//)%“//;iy JI.B. KoBbuinta
IKOHOMUHYECCKOH JICATS/IbHOCTH gy

3aMecTuTe b AUPEKTOPA 110 PA3BUTHIO ; H.A. Canomaruta
BEIYLIHH 9KOHOMUCT o./. OKH. Axumona

Kaccup /ﬂ? B.H.Kyznerosa
Kaccup ﬂa(ép(%/ ["IT.Connarona




[Tpunoxenue

Pacyer neH Ha 1aTHBIE YCJIYI'H

1. Bxoanasm nJara 3a mnocemieHHe IOCTOSIHHOM JKCIO3HUHM B 3IaHHH
Ipucyrcreennnbix mect (1 6uiter):

A rpaxaan Poceniickoii depepaunu:
OOTocH = 44961
44961 /21 =2141
Hocu =2141 * 30,2% = 647
Cp.moc.= 80 yeun.
Pripsm = (2141 + 647)/ 80 =35
Pxocs =35 x 1,08 = 38
Cebecroumocts | Ounera =35 + 38 =73
IpuGnsute npu penradbenproctu 37% =73 * 0,37 =27
Ilena 1 Bxomnoro Ounera 3a MOCELICHHE OSKCIO3WIMHA My3es s TPaxiat
Poccuiickoi Melepallvii ¢ y4eTOM MPUOLUIA COCTABUT:
73+ 27 =100 (py06.)

MJISL IBIOTHBIX KATErOpuii:
npu Kae = 0,5
100 * 0,5 = 50 (py6.)

AJIE HHOCTPAHHBIX I'PAKIAM:
npu Kpc =4
100 * 4 = 400 (py6.)

cemenubid OuiteT (4 wieHa ceMbH):
npu Kpc = 2.5
100 * 2,5 =250 (py®6.)

2. Bxoanas maara 3a  nocemeHue UOCTOAHHON HKkenosuuuu B Jlome
A.C. TonyokuHoii:

®OTocu = 27500

27500/21 =1310

Hocu = 1310 * 30,2% = 396

Cp.noc.= 80 yer.

Pupsim = (1310 + 396) / 80 =21

Pxoc =21 x 1,08 =23

Cebecroumocts | Gunera =21 + 23 =44

[Tpubsuts npu perTadensuoctu 36% =44 * 0,36 =16

Llena 1 Bxoamoro Gurera 3a MOCEIUEHHE SKCIIO3WLMMA My3esl Ul Ipajiat
Poccuiickolt denepaiiuu ¢ y4eToM NpUOBLIA COCTABUT:
44 -+ 16 = 60 (py6.)




JUISL IBTOTHBIX KATErOpyid:
npu Kac = 0,5
60 * 0,67 = 40 (py6.)

A HHOCTPAHHBIX TPaskIan:
npu Kpc = 5,83
60 * 5,83 = 350 (py6.)

3. O63opnas skexypeust «KoJuiekuuy myses» 10 MOCTOSHHON JKCHO3WIHM
B 3naHuu [lpueyrerBennbIx Mect, 2 3KCKypPCHOHHBIX Yaca (rpymmna o 25 4e/ioBek),

o03opHas dKkckypeuss «B  mouckax go6pa w  uwesosewnoctH» mno Jlomy
A.C. T'oryGkuHOM, 2 DKCKYPCHOHHBLIX yaca (rpynna ao 15 yenosek):

Pacxojbl na orutaty 1 sxckype.daca (45 Mun.):

OOTocu = 47326

47326 * 45/ (60 * 166) * 2 =428

HocH =428 * 30,2% = 129

Prpsam =428 + 129 =557

PxocB = 557 x 1,08 = 601

Cebecronmocts | akckype.gaca = 557 + 601 = 1158

Upubnuis npu penrtabennHocTy 12,3% = 1158 * 0,123 = 142

Llena 2 skckypc.4acoB 0630pHOM 3KCKYPCUU C Y4ETOM MPUOBITA COCTABUT:
115842 = 1300 (py6.)

4. O630opuas skekypeus «3apaiicknii  KpemJb — NaMATHHK PYcCKOI0
060pPOHHOro 30/1MecTBa» 1o TeppuTopun 3apaiickoro kpemisi, 2 3KCKYPCHOHHBIX
daca (rpynna a0 25 uyesioBek),

o63opuas sxekypeusi «B cembe u ycaanbe JlocToeBekHx» 10 TEPPUTOPHHU
ycaan0wbi /laposoe, 2 3keKypeHOHHBIX Yaca (rpynmna o 25 4enoBek):

Pacxonbl na orutaty | sxckypce.yaca (45 Mun.):
OOTocH = 51327
51327 %45 /(60 * 166) * 2 = 464
Hoch = 464 * 30,2% = 141
Prpsim = 464 + 141 = 605
Pxocs = 605 x 1,08 = 653
Cebecroumocts | akekype.uaca = 605 + 653 = 1258
Hpubbute 1pu pedtabenntoctu 19,2% = 1258 * 0,192 = 242
Llena 2 sKkcKypc.4acoB TeMaTHYeCKOH SKCKYPCUM C yIeTOM IIPHGHLITH
COCTaBUT:
1258 + 242 = 1500 (py®6.)



5. O6sopnas  oskekypeuss  «Ilyremecrsme B npouutoe  ropoja
0 HMCTOPMYCCKHM  MecTaM  Iopoja HAa  aBTOTPAHCNOPTE  3aKA3UUK:L,
1,5 sxekyperoHHBIX Haca (rpymna o 50 yesoBek):

Pacxoje! Ha onnary 1 akckypce.uaca (45 Mun.):
dOTocu 51327
66134 * 45 /(60 * 166) * 1,5 =448
Hocu =448 * 30,2% = 135
Prpsim = 448 + 135 = 583
Pxocs = 583 x 1,08 = 630
CebecToumocth 1 a3kckypc.gaca = 583 + 630 = 1213
[pubsine npu penradensuoctu 23,7% = 1213 * 0,237 = 287
Ilena 2 5KCKypc.HaCOB TEMATHYECKOH IKCKYPCHH C YUeTOM IPpUOBLIA
COCTABUT:
1213 + 287 = 1500 (py6.)

6. lIlemasn o63opuas skckypeus «3apaiick — TlepBOCTENeHHBIH TOPOJL
Psizatckoil ryGepHHU» 110 HCTOPUYECKMM MECTAM Iopoja, 2 HKCKYPCHOHHBIX 4aca
(rpynna no 1S genogex):

Pacxone! na omnaty 1 akekype.uaca (45 MuH.):
®OTocu =53116

53116 * 45/(60 * 166) * 2 =480

Hocn = 480 * 30,2% = 145

Pkocr: 625 x 1,08 =675

CebecTonumocTs | akckype.daca = 625 + 675 = 1300

[puGenb 1pu perrabensroctrt 23,1% = 1300 * 0,231 =300

Llena 2 skckypc.daca TeMaTHHECKOM 9KCKYPCUY ¢ YUETOM NPHOLIIH
COCTABUT:

1300 + 300 = 1600 (py6.)

7. Tematuueckasn skckypensi «3apafickuii KpemJb — NAMSTHMK PYyCCKOI0
oboponnoro somuecrsa XVI Bexa» mpo Teppuropum 3apaiickoro Kpemsi,
1 3kekypenonnbii yac (rpynmna o 25 4esioBek)

TeMaTH4ecKas dKeKypens «3apaiickas CTOSHKAa» MO TeppuTopun 3apaickoro
kpemuisd, 1 sxekypenonubtii yace (rpynna o 25 4enosek),

TemaTHueckasn skekypens «3apybesknoe uexkycerso XVII - mayana XX BB.D
MO0 MOCTOSAHHOH JIKcno3uuuu B 3aannu IlpucyrerBennnix mect, 1 3KeKypeHOHH bt
qac (rpynna go 25 yejioBek),

TemaTH4deckas skcekypeus «Pycckoe uckycerso XVIII — nagana XX BR.»
M0 NOCTOAHHOW SKenoznunn B 31aHun IlpueyrerBeHHbIX MecT, 1 3KCKYpPCHOHHBI
yac (rpynmna o 25 vejioBex),




TeEMATHYEeCKAy IKCKYpCUs «Cembs I'onyO6xkuHbIX u 3apaiick»,
I sxexypenonnbiii yac (rpynna o 15 wesosek):

Pacxonp! na omtary 1 akckype.vaca (45 Mun.):

®OTocu = 58711

58711 *45/(60 * 166) = 265

Hocu =265 * 30,2% = &0

Pnpsam -~ 265 1 80 = 345

Pkocs 345 x 1,08 373

CebecronmocThb | aKckypc.uaca = 345 + 373 =718

[TpuOwinn npu pentabensroctn 11,4% =718 * 0,114 =82

lena 1 sKkckype.uaca TeMaTHUECKOM 9KCKYPCHUH C YYETOM IMPUOBLIM COCTABHUT:
718 + 82 = 800 (py6.)

8. TemaTnueckas (KOCTIOMHPOBAHHAS) IKCKYPCUs «3apaiickas TBepALIHI» TI0
3apaiickoMy KpemJio 2 3KCKYPCHOHHBIX 4aca (rpynna ao 25 ye/ioBek):

Pacxonp! Ha onnary 1 skekype.uaca (45 Mun.):
®OTocH = 86729

86729 * 45 /(60 * 166) * 2 =784

Hocn 784 * 30,2% = 237

Pripsam =784 + 237 = 1021

Cebecroumocts 1 axckype.waca = 1021 + 1103 =2124
[puOnine npu perrabensuoct 17,7% =2124* 0,177 =376

Llena 2 sKckypc..4acoB TeMaTHUeCKOM 9KCKYPCUM C YIETOM MIPHOBIIH
COCTABUT:

2124+ 376 = 2500 (py®6.)

9, TeanaJlI/lSOBaHHaﬂ IKCKYpCcHs ((KOII 30JI0TOr0 BEKa» M0 NOCTOAHHOMH

skenosuunu - B 31aHnu llpucyTeTBenHBIX MecT, 2 IKCKYPCHOHHBIX 4aca (rpynna
A0 25 veji0BeK):

Pacxonn! na omnary 1 skekype.daca (45 Mum.):

DOTocH = 96442

96442 * 45/ (60 * 166) * 2 = 872

Hocu = 872 * 30,2% = 264

Pripam = 872 + 264 = 1136

Procs == 1136 x 1,08 = 1227

Cebecrormocts | axekype.uaca = 1136 + 1227 = 2363

[puOniin tpu pentabensuoctn 27% = 2363 * 0,27 = 637

[lena 1 axekypce.yaca TeaTpaaM30BaHHON 9KCKYPCHH C y9EeTOM IIPUGBLTH COCTABUT:
2363 + 637 = 3000 (py6.)



10. Wurepaktupnas skckypenst «A.C. lonybkuma. JKuzHb M TBOpUecTBO»
B [lome A.C. T'ony6kunoii, 2 s3kckypcenoHHbIX yaca (rpynna ot 10 xo 15 yesoBek),

HHTepaAaKTHBHas 3KcKypeus «Yai nmop gumamm» B ycaanbe laposoe,
2 HKCKYPCHOHHBIX Yaca (rpynna /1o 25 4ejoBek):

Pacxonnl na omwtaty 1 okekype.daca (45 Mun.):

dOToch = 96442

96442 * 45 /(60 * 166) * 2 =872

Hocen = 872 * 30,2% = 264

Pripsm = 872 - 264 = 1136

Pxocs = 1136 x 1,08 = 1227

Cebecronmocts 1 axckype.daca == 1136 + 1227 = 2363

lpubouis ipu penrabensuocty 27% = 2363 * 027 = 637

[lena 1 sxckypc.gaca HHTEPAKTUBHOM 9KCKYPCUY C y4ETOM IIPUOBUTH COCTABHT:
2363 + 637 = 3000 (py6.)

11. Unrepakrubnas skexypeuss «He crpamuo kewurThbesi, CTPallHO K TOMY
aenay Hnpuctynurbes» B 3aanuv IlpHcyTeTBeHHBIX MecT, 1 IKCKYPCHOHHLIN 4ac
(rpynma go 25 yenoBex):

Pacxoxn! Ha onaty 1 skckypc.daca (45 Mun.):

®OTocH = 96442

193284 * 45 /(60 * 166) = 873

Hocnu = 873 * 30,2% ~ 264

Pnpam - 873 1 264 = 1137

Prxocs = 1137 x 1,08 = 1228

Cebecroumocts 1 axckype.gaca = 1137 + 1228 = 2365

[IpnGeIs pu penTadensHocTr 26,85% = 2365 * 0,2685 = 635

Ilena 1 sKeKype.daca MHTEPaKTUBHOU SKCKYPCHH C y4ETOM MPHOBLTH COCTABUT:
2365 + 635 = 3000 (py6.)

12. YeTanoBuTh HeHy HA 9KCKYPCHOHHOE 00CAYKMUBANME HA PYCCKOM SI3bIKE ¢
MOC/ICAYIOHUM MEePEeBOA0OM H HA MHOCTPAHHOM #i3bIKe B ABYKPATHOM pa3mepe oT 1,
YCTAHOBJIEHHBIX B I1.3 HACTOSILIEr0 PHKA3A.

13. Bxoanas naata ¢ 9KCKYpCHOHHBIM 0GciyRuBauuem (IJs cGOPHBIX I'PyI
o1 S po 25 yesioBek):

1o TeppuMTOpHU 3apaiickoro KpemJia:
®OTocu = 42008

42008 /21 = 2000

Hocu = 2000 * 30,2% = 604

Pupam = (2000 + 604) /40 =65
PxocB = 65 x 1,08 =70



Cebecronmocts 1 Gunera = 65 + 70 = 135
[Mpubkik 11pu penrtabelibnoct 11% = 135 * 0,11 =15
Llena I Bxojoro Guiera ¢ 9KCKypcHOHHbBIM obciykuBanneM (s cOOPHBIX 1Py
C Y4eTOM UPUOBLIK COCTABUT:
135 + 15 =150 (py®6.)

10 MOCTOSIHHOM dKeno3unuu B 31anun HpucyrerBennpix mect:
npu Kpc = 1,67
150 * 1,67 = 250 (py®6.)

no reppuTopuu 3apaiickoro kpemis (KOCTIOMHPOBAHHAN):
npu Kpc = 1,33
150 * 1,33 =200 (py6.)

Mo Tpem oObLexkTam: TeppuTOpus 3apaiickoro KpemJsi, UCTOPHYECKHE MeCTa
ropoaa, /lom A.C. I'onybkunoii:
npn Kpe = 3,33
150 * 3,33 = 500 (py6.)

14. Jlekuumn:

Ipo)10/nKHTENBHOCTD NeKIWH ~ | akajemud.yac (45 MuH.)

®OTochn =~ 37944

37944 * 45 /(60 * 166) =171

Hocu = 171 * 30,2% = 52

Cp.nmoc.= 15 wen.

Pupsam = (171 +52)/15 =15

Pxoce ~15x 1,08 == 16

Ccbecronmocts | Gustera: 15+ 16 = 31

[IpubbLib npu pentabensHoctn 29% =31 * 0,29 =9

Lena | Guiera jjekMu ¢ yueToM HpUOLUIE COCTABHUT;
31+ 9 =40 (py6.)

1S. Jlekuunonnwie abonemenTol (eHa 3a 1 aGonemenT):

5 sansaTuil «5l npuseay myseii k Te6e» - 250 (n1BecTH UATHACCHAT) py6.Ieii;
npu Kpc =~ 6,25
40 * 6,25 =250 (py6.)

8 sanaruit «B rocrax y Fony6kuHBIX»,
7 3ansITHH «YBJICKATEIbHBIT MUD My3esi»:
tpn Kpc::7,5

40 * 7,5 = 300 (py6.)



4 3anarua «K 1o6py npuyuaiores emosiony»,
4 sanarun «KpecThbsiHCKHI JOM M TO, 4TO B HEM»:
npu Kpc =35

40 * 5 =200 (py6.)

3 sansitust «Mup gaerersa ®.M./locToeBckoroy,
3 sansitng «3apaiick — ropojt TOProBulii, FOPoJ Kyne4eckHin:
npu Kpe+ 3,75

40 * 3,75 = 150 (py6.)

16. UurepakTuBnbie 3auaTus (rpynna or 10 yenosex):

UHTEepaKTHBRHOE 3aHATHEe «babouku — 3aMeqaTe/IbHBIE CO3MAHUT IPHPO/IBI»:

(I 6uaer):

OOTocu: 56916

56916 * 45 /(60 * 166) =257

Hocu = 257 * 30,2% = 78

Cp.nmoc.= 15 wen.

Pupsiv = (257 +78) /15 =22

Pxocs 22 x 1,08 =24

Cebecroumocts | yeit./ 13ausr. = 22 + 24 = 46

[Ipubruis npu penradennuoctu 9% = 46 * 0,009 = 4

Llena | Gunera HHTEPaKTUBHOIO 3aHSTHS C YUSTOM NPUOBLIH COCTABUT:
461 4 = 50 (py6.)

HHTepakKTHBHOE 3anuaTHe «PoxaecrBeHckas urpymka» (1 ouaer):
upn Kpe 2
50*2 100 (py06.)

HHTepakTuBHOE 3auaTHe «Poxnecrro y Jlesmour» 1,5 akanem.uaca:
1pu Kpc = 26
50 * 26 =1300 (py6.)

uuTepakTuBHoe 3auaTHe «Connue Ha Hebe, YUCI0 B KaJeHAape»
1,5 akanemM.yaca:
ipu Kpe = 20

50 * 20 = 1000 (py6.)

Benyuimit akoHOMUCT: o / K .H. Axumona



